JHiaeHHsa asouu@poBUX YMcCeI Ha
oaHOII(PpoBE CIIOCOO0OM
PO3KJIaJaHHA HA 3PpYYHI JOJAAHKH.
Po3B’sa3yBaHHA 3a7a4

._ v g

IIpe3eHTalria 10 ypOKy




MareMaTUYHUU TUKTAHT

3MEHIIITh YUCJIO 710 Ha 30.

O @) 30UIBIIITh YKCJI0 310 Ha 560.
O Q . -
IIepinnu 1omaHOK 280, APYTUH 40.
SHaUIITh CyMYy.
°° . °
3MeHIITyBaHe 970, BIJl EMHHUK 400.
© O SHAUJIITh PI3HUIIIO.

Bix 8 coTeHp BIIHIMITD O JECSTKIB.




IPYTUN MHOKHUK.

/i 640. Ilepim MHOXXKHUK 80. BHaI‘/’I/:[iTI‘

Z YoMy AOPIBHIOE YACTKA YHCET 72019

Y CKLJIBKU pa31B UHCI0 400 OL/IbIIeE
407

3OLIBIIITh YUCJIO 15 YV 4 pa3H.

3MEHIIITh YHCJIO 700 Y 7 pasiB.




ChOroiH1 Ha ypoIil
MU IIPOZIOBKHUMO
BUBYATHU OIJICHHS

IIBOIIU(PPOBUX
YyrceJI Ha
OZHOLIU(PPOBE
YHCJIO.




Posmaz:m I10- plsnomy gucJ/ia Ha
( 3pqu1 TOJAHKMA 1 BI/II{OHaI/I

P

Q\ misteHHda (N2 908)

0-9/

&,\5\> 3pasokK:
84:6=(60+24):6=10 + 4 = 14;
84:6=(48+36):6=8+6=14

— Ha 9Kl 101aHKM BUSABUJIOCH 3PYYHHUM Y
JAaHUX BUIIAAKAX PO30MTH AljIeHe?
—Yomy?

Mu po3zknadanu kodicnoz2o pa3zy OineHe y 8u2isioi

CYMU 3PVYHUX O0OAHKIB, OCKIIbKU DO3PAOHI
000aHKu He OLnuaucs Ha ye yucio. (S4) : 6




06 : 3= (30 +BBTAMYG - 9 1 66 : 3= 10 + 22=32
06:3=(60+136):3=60:3+36:3=20+ 12=32

06:6=(54+42):6=54:6+42:6=9+7=16
06:3=(90+6):3=00:3+6:3=30+2=32.

BoueBunab, HANMPOCTILLMM BUNAAKoOM € TpeTin. Moro
» OCOBNMBICTb MONSrae B TOMY, LLO OAMH 3 JOAAHKIB — &
f%fﬁfvw NPOCTO KPYrMi 4ECATKM, AKi AINATLCA HA OiNbHUK i
HaMBInNbLUA KiNbKiCTb AECATKIB, SIKi OiNATbLCS Ha




72:4=(40+32):4=10+ 8 =18

/72:4=(28+44):4=7+11=18

60:5=(50+10):5=10+2 =12

60:5=(45+15):5=9+3 =12

Jra %

48:4=(40+8):4=10+2=12
48 :4=(20+28):4=5+7=12

PO3KnacTu no-pisHOMY Ha ABa OO040aHKW,
KOXXHEe 3 AKUX AINTINTbLCA Ha Ue Yncno.




PDi3KyJIbTXBUJINHKA

T\‘

-
- u
.

%

@




Po3p’a3yBanHa 3agaui (N2909)

IIIoBK — 3 CcyBO1 1O 18 M, ? M} i
[ X J M
CaruH — 2 cyBO1 11O ? 4

Il1aH
PO3B ’A3yBaHH A:

1) CKiIbKHU IIpUBE3JIU MeTpPiB MOBKY? (18 - 3 =

2) CK1JIbKHU PUBE3TIH MeTpiB caTUHY?(104 — )
3) CKIJIbKYU MeTpiB CAaTUHY B OJHOMY CYBOI1? ( X
Po3B’sIKITh 3a7auy.




PoOora Hajx 3amauero (N2 910)

3

5 B. — mo 90 rpm
6 c. — mo ? rpH

Iflodan

PO3B’A3yBaHH .

1) CKUIbKM KOIITYIOTH I’ ATh Ba3 1j1s KBITIB? (90 - 5
2) CKUIbKH KOIITYIOTh LIICTh CKaTepTHH? (930 -
3) CKUIbKH KOIITY€E CKaTepTUHA?

Po3B’s2KITh 3a7auy.




CamocTinHa poboTa Haa
3apaaveto (Ne 911)

1 AeHb — N0 2 NIirynku 2
pasu

-~

IHiaxaH
PO3B’A3yBaHH A:

1) CKinbKKM Nirynok noTpioHo Ha 1
NeHb?

\ Harcki . . .




BukoHaHHA 3aBaaHHA (Ne 912)

1) 3Hanau TpeT YacTuHy Yucen: 18, 27, 42,
60.

(L1rns mozo wob 3Haumu mpemio YacmuHy,
rnompibHo yucsio nooinumu Ha 3)

2) CKINMbKN XBUITMH CTAHOBUTD:

- OAHa WocTa rognHun? (1 rog : 6) [

- OfHa JdeTBepTa rognHu? (1roa : &

- ofHa TpeTda roguHu? (1rog : 3) S

- nonoBWHa roanHn? (1 ropg, : 2)
[lpuragant: CKINbKM XBUIMUH B 1 roAWUHI?




OdraabMoa0rIYHA
nmaysa

W -




PoboTa 3 reoMeTpUYHUM MaTepilajoM

OpfHa cTopoHa TPUKYTHUKa 42 MM, Apyra —
34MM, a TPETHA — Y 2 pa3n MeHLUa Big nepLuol.

3Hangm nepuMeTp TPUKYTHUKA. (/1ns mozo, uiob

3Haumu riepumMemp MpUKymHyuka, nompibHo eci cmopoHuU
dodamu. /\

21042 MM < )

| — 34 Mmm = ? MM
Il -?,y 2 pasn MeHwa— - C

1) 42:2=(40+2):2=20+1=21(mm)—Ill cTOpoHa;
P) 42+34+21=__ (MM)
Bionosigb: nepUMeTp TPUKYTHUKA _ MINIMETPIB.




Po3B’A3yBaHHA NOriYHOro
3aBAaHHA
— 3anuuitb 4Ymcno 30:

a) TpboMa N’AaTipKkamu;
©) TpbOMa LUECTIPKaAMU;

B) TPbOMa TPINKaMu;
) YoTUpPMaA TPINKaAMW;




MigCcyMOK

— Ha aKi 3py4Hi 4ogaHKyU MOXHa
PO3KrnacTu AineHe 72 y npuknapgi 72 : 3?

-lllo Tpeba sanam’ataTn?
HineHe iHOAI MOXXHa PO3KNacTu no-
Pi3HOMY Ha ABa A,0A4aHKN, KOXHE 3 AKUX
AINUTBbCSA Ha Le YUcno.




J/loMmanrHe 3aBJaHHA

.
1 © 0k

3anuuiTb B 30LWUMTI

BionoBIAal
MaTeMaTU4Horo -
OUKTaHTY el T
Ne 914, Ne

915




